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ÚVOD 

Strategický plán rozvoje sportu v obci Hradištko byl vypracován pro období 2022-2027 

v souladu s povinností stanovenou obcím v ustanovení § 6 odst. 2 zákona č. 115/2001 sb., o 

podpoře sportu, ve znění pozdějších předpisů. Koncepce podpory sportu je otevřeným 

dokumentem, který se může měnit či doplňovat v závislosti na prioritách a potřebách obce 

a jejích obyvatel. 

 

Tento strategický plán rozvoje sportu vychází ze základní filosofie obce Hradištko, která se zásadně 

podílí na podpoře a propagaci zdravého životního stylu a usiluje o sociální sbližovaní a integraci 

obyvatel zde žijících. 

 

Strategie rozvoje sportu v obci je utvářena potřebami místních občanů a vychází z jejich kulturně 

historických tradic, místních přírodních podmínek a geografických dispozic. 

 

Cílem strategického plánu pak je podpořit sport ve všech jeho rovinách, vytvářet podmínky 

pro pohybové aktivity všech obyvatel bez rozdílu talentu, věku, pohlaví, původu, ale i 

ekonomického a sociálního statusu, pro organizované i neorganizované sportovce, vytyčit 

strategii rozvoje sportu v obci a způsob financovaní.  

 

1. SPORT OBECNĚ 

Pohybové aktivity označované za sport nepochybně úzce souvisí se zdravím, a proto je potřeba jim 

věnovat zvýšenou pozornost.  

 

1.1. Úloha obcí v zajišťovaní sportu 

Zákon č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o podpoře 

sportu“), a další související zákony a předpisy vymezují postavení sportu ve společnosti jako veřejně 

prospěšné činnosti a stanovují úkoly ministerstev a jiných správních úřadů a působnost územních 

samosprávných celků při podpoře sportu.  

 

Základními prioritami v oblasti sportu jsou podpora sportu dětí a mládeže a jejich trenérů. Zákon o 

podpoře sportu ukládá obcím povinnost ve své samostatné působnosti vytvářet podmínky pro sport, 

zejména zabezpečit rozvoj sportu pro všechny, přípravu sportovních talentů, včetně zdravotně 

postižených občanů, zajistit výstavbu, rekonstrukci, udržování a provozování výchovně sportovních 
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zařízení a poskytnout je pro sportovní činnost občanům. Dále obce ve své působnosti kontrolují 

účelné využívání svých sportovních zařízení a zabezpečují finanční podporu sportu ze svého rozpočtu.  

Obec zpracovává v samostatné působnosti pro své území plán rozvoje sportu v obci a zajišťuje jeho 

realizaci. Plán rozvoje sportu v obci obsahuje zejména vymezení oblastí podpory sportu, stanovení 

priorit v jednotlivých oblastech podpory sportu a opatření k zajištění dostupnosti sportovních zařízení 

pro občany obce. Součástí plánu je také určení prostředků z rozpočtu obce, které jsou nezbytné k 

naplnění plánu.  

 

1.2. Základní teze 

Sociální rozměr sportu získává na významu vzhledem k problémům individualizace zájmů a 

anonymizace společnosti. Sport je založen na spolupráci a týmové prací, odpovědnosti 

k celku. Přátelství vytvořená ve sportu, sdílené prožitky, patriotismus, vztah k místu a 

identita, hrdost i vlastenectví jsou celoživotní hodnoty, které sport přináší a lze je jen obtížně 

formovat jinými aktivitami. Sport usiluje o šíření idejí fair play, rovnosti a spravedlivosti. 

 

Obec Hradištko deklaruje právo na sport svých občanů a chce jim sport umožnit ve všech jeho 

úrovních. Uznává svoji vlastní zodpovědnost za zajišťování sportu koncipováním a realizací 

sportovní politiky. Uvědomuje si nezastupitelnost úlohy sportu, kterou plní v životě dětí a mládeže, 

jako účinné formy primární prevence sociálně patologických jevů v jejich chování. Uvědomuje si 

rovněž úlohu sportu v životě seniorů, kterým pohybové aktivity zachovávají a zvyšují fyzickou a 

psychickou kondici, čímž zůstávají déle soběstační. Otevřeně se hlásí k povinnosti vytvářet pro své 

občany vhodné podmínky pro sport a sportovní volnočasové aktivity. Deklaruje, že je partnerem pro 

činnost všech spolků působících v oblasti sportu na území obce Hradištko. 

 

1.3. Úkoly obce Hradištko 

• Zajišťovat výstavbu, rekonstrukce, udržování a provozování svých sportovních zařízení 

a zkvalitňovat je pro sportovní činnosti občanů. 

• Podporovat další provozovatele sportovních zařízení, včetně finanční pomoci. 

• Kontrolovat účelné využívání svých sportovních zařízení. 

• Zabezpečovat finanční podporu sportu ze svého rozpočtu. 
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2. ZÁKLADNÍ INFORMACE O OBCI HRADIŠTKO 

Obec Hradištko leží ve Středočeském kraji, okresu Praha-západ na soutoku řek Vltavy a Sázavy. 

Rozlohou zaujímá 1 189 ha a skládá se ze čtyř částí Hradištko, Pikovice, Brunšov a Rajchardov. Celkem 

zde žije 2 300 trvale hlášených obyvatel. V katastru obce se dále nachází přibližně 1 540 chat, počet 

obyvatel v letních měsících tak výrazně narůstá.  

Celá oblast je už od 19. století vyhledávaným místem pro rekreaci a aktivní odpočinek, krásná příroda 

nabízí řadu atraktivních cílů pro turistiku a cyklistiku, krajem vede řada značených turistických stezek 

s množstvím vyhlídek na meandry řeky i zalesněnou kopcovitou krajinu. Řeka Sázava je pojmem mezi 

vodáky, pro které jsou Pikovice cílovým místem plavby. Kraj je také kolébkou trampingu, který se 

vyznačuje nejen trampskou hudbou, ale i tradičním sportovním kláním mezi jednotlivými osadami 

v míčových sportech, především v nohejbalu. 

Obec Hradištko je dynamicky se rozvíjející obcí s velkým nárůstem obyvatel, což je typické pro 

všechny obce v blízkosti Prahy. Jedním z dokladů je výstavba tří školních budov během šesti let a 

proměna malotřídní školy na devítiletou základní školu s dvěma třídami v každém ročníku. Dlouholetý 

soudní spor s církví o majetek v centru obce byl výraznou překážkou v rozvoji sportovišť. V roce 2018 

došlo k majetkovému vyrovnání a obec tak čeká zásadní rozhodování o investicích souvisejících 

s rozšířením stávajících sportovišť v centru obce a budování sportovišť i dalších částech obce. 

 

2.1. Aktuální stav 

Obec Hradištko disponuje pestrou infrastrukturou pro sportovní vyžití, avšak s nárůstem obyvatel se 

ukazuje jeho nedostatečnost. Nachází se zde dvě fotbalová hřiště, tělocvična, tenisové kurty, hřiště 

na beach volejbal, bikrosová dráha s pumptrackem a U-rampami, dráha na in-line bruslení, jízdárna 

pro koně a několik dětských hřišť. V Hradištku a okolí se nachází síť cyklostezek, turistických a 

naučných stezek.  

 

2.1.1. Sportoviště v majetku obce 

Hlavním sportovištěm je tělocvična v centru obce postavená v 60. letech minulého století. 

V posledních deseti letech prošla zásadní rekonstrukcí – výměna oken, zateplení, vytápění, podlaha, 

vnitřní vybavení, nový sklad nářadí. Stále přetrvává problém střechy a zatékání. Tělocvičnu využívá 

základní škola, TJ Slovan i široká veřejnost. Je využívána každý den od rána do večera a nestačí pokrýt 

všechny požadavky na možnosti jejího využití. Problém s nedostatečnou kapacitou by pomohla 
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vyřešit rekonstrukce a zpřístupnění sousedního sálu, který je ve vlastnictví obce od roku 2018. Obec 

připravuje projektovou dokumentaci na stavební úpravy a systém vytápění sálu. 

 

Před tělocvičnou se nachází tenisový kurt, o který se stará místní tenisový klub. Nově zde vybudoval 

automatické zavlažování a zázemí s pergolou. Areál je plně využíván členy klubu, další zájemci z řad 

veřejnosti musí využít tenisové kurty jinde v okolí. 

 

V Pikovicích na břehu řeky Sázavy se nachází fotbalové hřiště, které spravuje oddíl SK Pikovice. Ten 

zde svépomocí vybudoval i dětské hřiště a hřiště na nohejbal. Kromě soutěžních fotbalových utkání 

se tu konají také nohejbalové turnaje a turnaje v požárním sportu.  

 

Na Brunšově v lokalitě Na Ovčičkách se nachází dětské hřiště, o které se stará občanské sdružení 

Ovčičky.  

 

Nově vznikající lokalitou pro aktivní odpočinek je v ulici K Přehradě, jehož rozvoj si vzal na starost 

spolek Jdeseven. Přístupová komunikace vedoucí od mostu Dr. E. Beneše ke štěchovické přehradě je 

dlouhodobě využívána pro in-line bruslení. Nyní zde nově vzniklo dětské hřiště, které bude dále 

rozšiřováno a další herní prvky. 

 

Dětské hřiště v ulici K Přehradě 

 

Na Brunšově se nachází bikrosová dráha, kterou spravuje spolek Bikepark Hradištko. Ten v letošním 

roce uspořádal finanční sbírku na rozšíření bikeparku a svépomocí vybudoval dvě U-rampy. V příštím 

roce dojde k asfaltování dosavadní hliněné dráhy na pumptrack.  



 7 

  

Bikepark na Brunšově 

Některé sporty probíhají na místech, která primárně jako sportoviště neslouží, tímto způsobem se 

však řeší nedostatečná kapacita pro sportovní aktivity. Cvičení pro ženy probíhá v knihovně, prostor 

auly v základní škole je využíván pro cvičení jógy a tréninky místní dámské taneční skupiny. 

 

2.1.2. Sportoviště v majetku organizací 

Největší sportovní organizací je TJ Slovan Hradištko, který má 280 členů. Ve svém majetku a správě 

má fotbalové hřiště s přilehlým dětským hřištěm a hřištěm na plážový volejbal. Zázemí sportoviště 

tvoří fotbalové kabiny s klubovnou. 

 

2.1.3. Soukromý sektor 

Na Brunšově v lokalitě Šlemín se nachází soukromý tenisový kurt, stejně jako v Pikovicích. Oba dva 

jsou pronajímány pro zájemce z řad veřejnosti. 
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V Pikovicích u řeky byla na soukromém pozemku vybudována jízdárna pro koně. Stáj nazvaná Piko 

pony pořádá pravidelnou výuku jízdy na koních i ponících, pro děti i dospělé. V letních měsících se tu 

konají koňské příměstské tábory pro děti. 

 

V roce 2021 nechala obec Hradištko vypracovat Koncepci rozvoje veřejných prostranství, která 

ukázala další možnosti vybudování sportovišť na území obce. Hlavní pozornost byla zaměřena na 

rozšíření sportoviště v centru obce vedle tělocvičny a tenisového kurtu. Zde se počítá s výstavbou 

multifunkčního hřiště s umělým povrchem a hřištěm na míčové hry s pobytovými schody na 

přilehlém svahu.  

Na jaře 2022 obec začne v centru s výstavbou dětského hřiště, které zde dlouhodobě citelně chybí. 

Projekt bude financován z dotace od MMR. Hřiště bude součástí plánovaného zámeckého parku a 

přilehlé zahrady. Vznikající projekt na jeho obnovu počítá s místy aktivního odpočinku, např. 

umístěním venkovních posilovacích strojů a možností pro hraní společenských her, jako jsou šachy, 

kuželky a pétanque. 

Do budoucna plánuje obec další rozšiřování sportovišť na pozemcích v okolí fotbalového hřiště, které 

jsou v jejím vlastnictví. 
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3. MOŽNOSTI SPORTU V OBCI 

 

3.1. Sport dětí a mládeže 

 

3.1.1. Sport pro děti v předškolním věku 

V obci se nachází několik dětských hřišť – u fotbalového hřiště na Hradištku a v Pikovicích, na 

Ovčičkách a v ulici K Přehradě. Na jaře 2022 dojde k vybudování dětského hřiště v zámeckém parku 

v centru obce. Dále se připravuje projekt na dětské hřiště v Pikovicích nedaleko koňské jízdárny. 

Pozornost by si zasloužila zahrada mateřské školy, kde je řada herních prvků na hranici své životnosti 

a počet herních ploch neodpovídá počtu tříd. Obrovská zahrada nevyužívá plně svůj potenciál. 

Výhodou je množství přírodních míst (lesy, louky) v docházkové vzdálenosti, kam učitelky s dětmi 

často vyrážejí a dbají na jejich přirozený pohyb a pobyt v přírodě. Organizované sportovní aktivity se 

v mateřské škole konají jednou týdně formou volnočasového kroužku. Pro děti, které mateřskou 

školu nenavštěvují, není v obci žádná nabídka sportovní aktivity. Z důvodu obsazené tělocvičny 

základní školou se nekoná dopolední cvičení pro rodiče s dětmi, ani jiné cvičení pro děti předškolního 

věku, jako tomu bylo v minulých letech. Rekonstrukcí a zpřístupněním společenského sálu by mohlo 

dojít k vyřešení tohoto nedostatku. 

3.1.2. Sport organizovaný základní školou 

Sport na základní škole se omezuje především na povinné hodiny tělesné výchovy, které se 

odehrávají v tělocvičně, na fotbalovém hřišti a v přírodě v okolí školy. Škola nezajišťuje žádný 

mimoškolní sportovní kroužek, a to z důvodu zcela obsazené tělocvičny. Dříve oblíbený kroužek 

florbalu musel být zrušen, neboť tělesná výchova probíhá v tělocvičně každý den do 15 hodin. Po 15. 

hodině probíhá v tělocvičně sport organizovaný kluby pod tělovýchovnou jednotou (fotbal, míčové 

hry a akrobatický rokenrol). Před pandemií covid-19 nabízela škola taneční kroužek pro dívky, který 

probíhal v aule školy nebo v jedné ze tříd, tedy v ne zcela vhodném prostředí. Škola se naopak 

zapojuje do jednorázových sportovních akcí (Hvozdecký desetiboj, McDonald´s cup) a turnajů mezi 

jinými školami (minikopaná, florbal, běh na dráze aj.) Pro vybrané ročníky škola zajišťuje kurz bruslení 

(Černošice) a plavání (Benešov). Žáci 5. a 7. ročníku absolvují lyžařský výcvik. 

Pro odpolední pohyb družinových dětí je využívána především příroda v blízkosti školy – louky a lesy. 

Zahrada školy funguje v režimu „přírodního plácku“, není vybavena herními prvky a neodpovídá 

současným trendům.  
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Aby se škola mohla zapojit do organizace mimoškolních sportovních aktivit, je třeba zajistit prostor, 

kde by se mohly odehrávat. Je třeba zrekonstruovat sál sousedící s tělocvičnou, vybudovat 

multifunkční hřiště s umělým povrchem a nabídnout sportovní zázemí přímo na zahradě školy.  

3.1.3. Sport organizovaný spolky a organizacemi 

Největším organizátorem sportovních aktivit pro děti a mládež je tělovýchovná jednota Slovan 

Hradištko. Fotbalový oddíl zahrnuje všechny věkové kategorie od nejmladší přípravky až po dorost. 

Tréninky probíhají 2x týdně, o víkendu pak soutěžní zápasy a turnaje. V létě pořádají soustředění. 

Fotbalu se věnuje 90 dětí. Pod TJ působí i oddíl akrobatického rokenrolu – dívčí formace a taneční 

páry. Klub má velmi profesionální úroveň, s velkými úspěchy se účastní celorepublikové soutěže. 

Rokenrolu se věnuje 60 dětí. Třetím sportovním odvětvím TJ jsou míčové hry, které navštěvuje 35 

dětí. 

Velmi oblíbenou sportovní aktivitou současnosti je jízda na koloběžkách. Místní děti s nadšením 

uvítaly vybudování U-ramp v bikeparku Hradištko, kde dennodenně chlapci ve věku 8 – 14 let 

zkoušejí nové skoky a triky. Po dobudování bikrosové dráhy budou uspokojeni i zájemci a 

adrenalinovou jízdu na kole. Oba sporty jsou zatím neorganizované, věnují se jim členové spolku 

Bikepark Hradištko, kteří zapojují děti do brigád, čímž zvyšují jejich vztah k péči o sportoviště. Zároveň 

plánují možnosti organizovaného vedení a trénování dětí. 

Členové Sboru dobrovolných hasičů Hradištko i Pikovice se věnují požárnímu sportu. 

Na Pivovarském rybníku využívají děti možnosti rybaření „Chyť a pusť“ a účastní se rybářských 

závodů. 

Především dívky využívají možnosti jízdy na koních v Pikovicích. 

Obec Hradištko nabízí sporty pro děti se soutěžními ambicemi (fotbal a rokenrol) a s touhou po 

adrenalinu (bikepark). Za jinými sporty musí děti dojíždět do okolních obcí a do Prahy (tanec, 

gymnastika, judo, horolezení, atletika). Chybí zde sporty se zaměřením na pohybovou všestrannost 

(orientační běh, turistický klub, skautský oddíl, atletika aj.) S rozšířením kapacity tělocvičny by bylo 

možné zvýšit nabídku sportovních aktivit například pro dívky, jako je gymnastika, aerobik nebo tanec, 

nebo o další oblíbené sporty (ping pong, florbal atd.) 
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3.2. Sport pro všechny 

Přírodní podmínky určují základní formy sportovního využití. Pro možnost každodenního pohybu 

v letním období je v obci a blízkém okolí hustá síť turistických tras, naučných stezek a cyklostezek. 

Řeka Sázava je rájem rybářů a vodáků, nabízí i možnost koupání. V zimních měsících je kopcovitá 

krajina ideální pro sáňkování a bobování, lesní cesty a louky pro běžecké lyžování a řeka Sázava je 

hojně využívána bruslaři.  

Stávající sportoviště v obci využívají všechny generace, které jsou sdružené ve sportovních oddílech 

(tenis, fotbal, basketbal, nohejbal atd.). Ty využívají především tělocvičnu, a to ve večerních 

hodinách. Dlouholetou tradici má cvičení aerobiku pro ženy, které probíhá dvakrát týdně. Jednou 

týdně se koná zdravotní cvičení nejen pro seniory a také cvičení jógy a tanec pro dámy (ve škole). 

Navýšením kapacity tělocvičny by bylo možné i zvýšit nabídku sportovních aktivit pro dospělé a 

seniory.  

Vytvoření nových příležitostí k pohybu v budoucím parku (kuželky, pétanque, posilovací stroje) snad 

přispěje i k venkovním sportovním aktivitám. Ty v současné době probíhají spíše individuálně. Jedná 

se o turistiku, běh a cykloturistiku. V obci působí turistický klub dam v důchodovém věku. 

Výstavbou chodníků a propojením jednotlivých částí obce se podporuje pěší chůze, a tedy přirozený 

pohyb na čerstvém vzduchu. Síť turistických stezek a cyklostezek však také vyžaduje pravidelnou 

údržbu (vyřezání přerostlých větví, zpevnění povrchů, údržba mobiliáře). Jednou z největších priorit 

bude obnova Posázavské stezky, v roce 2023 si připomeneme 100. výročí jejího vybudování. 
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4. FORMY PODPORY SPORTU V OBCI 

 

Obec vychází vstříc spolkovým aktivitám, má zpracovaný systém finanční podpory formou 

veřejné finanční podpory poskytované z rozpočtu obce. Uvědomuje si důležitost sdružování, 

od kterého se významnou měrou odvíjí pocit sounáležitosti občanů se svou obcí. Zároveň 

obec podporuje stavbou chodníků a stezek volný pohyb po rozlehlém katastru obce pěšky či na kole, 

a tím zvyšuje přirozenou pohybovou aktivitu obyvatel. Pro zvýšení atraktivity a zviditelnění lokality 

pro turisty se obec zapojila do aplikace Na kole i pěšky. 

4.1. Přímá finanční podpora 

a) rozpočtovaná v rámci rozpočtu obce 

• pořízení sportovních zařízení nebo jejich částí, nákup vybavení sportovních zařízení 

• revitalizace a opravy sportovních zařízení ve vlastnictví obce a jejich vybavení 

• běžná údržba a opravy vybavení tělocvičny 

b) poskytovaná jako dotace v souladu s platnými pravidly poskytování veřejné finanční podpory 

z rozpočtu obce třetím osobám (sportovní kluby a spolky) 

4.2. Technická podpora 

• údržba, provoz a rozvoj stávajících sportovních zařízení, která jsou v majetku obce 

• výstavba nových sportovních zařízení 

• výkup pozemků a rozšíření současných ploch pro sport 

• koncepční rozvoj a údržba ostatních ploch vhodných k realizaci sportovních volnočasových 

aktivit 

• plochy v majetku obce pravidelně udržované pro volně organizované sportování 

4.3. Propagační forma podpory 
 

• zveřejňování pořádaných sportovních akcí na webových stránkách obce, facebooku, v 

obecním Zpravodaji a na obecních vývěskách 

• zveřejňování významných sportovních výsledků a úspěchů 

• zapojení do turistické aplikace Na kole i pěšky  

4.4. Koordinační a organizační forma podpory 

• podpora při získávání dotací na projekty v oblasti sportu z jiných zdrojů (státní 

dotace, granty kraje, EU) 
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5. ZPŮSOB FINANCOVÁNÍ 

 

Financování sportovních organizací je vícezdrojové. 

Na straně příjmů sportovních organizací stojí: 

• příspěvky a dotace státního a municipálního rozpočtu na podporu sportu 

• členské a oddílové příspěvky 

• příspěvky příslušných svazů 

• výnosy z vlastní hospodářské činnosti 

• výnosy ze sportovní činnosti a vstupného 

• příjmy z reklamy 

• podpora sponzorů 

 

Na straně výdajů sportovních organizací stojí: 

• výdaje za pořízení majetku a spotřebních předmětů 

• výdaje na zajištění sportovních akcí a sportovní přípravy 

• výdaje na provoz a údržbu sportovních zařízení nebo jejich pronájem 

• výdaje na mzdy 

 

K zajištění rozvoje sportu v obci Hradištko a její systémové finanční podpoře se využívají finanční 

prostředky z rozpočtu obce formou dotací dle Pravidel poskytování veřejné finanční podpory z 

rozpočtu obce na základě žádostí organizací podávaných jedenkrát ročně, a to formou neinvestičních 

dotací např. na provozní výdaje na zajištění provozu činnosti, startovné, cestovné, výdaje za energie, 

vodné, výdaje na opravy a údržbu majetku, výdaje za startovné, příspěvky na činnost trenérů atp. 

 

Schválená veřejná finanční podpora spolkům a organizacím na sportovní aktivity z obecního 

rozpočtu pro rok 2022 

Žadatel Popis činnosti Cíle projektu Příspěvek 

SK Pikovice tělovýchova obnova dětského hřiště 25 000 Kč 

TJ Slovan Hradištko tělovýchova údržba fotbal.hřiště, oprava kabin 120 000 Kč 

TJ Slovan Hradištko tělovýchova činnost mládež. oddílů, dětské akce 140 000 Kč 

SH ČMS - SDH Hradištko kultura činnost kroužku ml.hasičů  25 000 Kč 

Petra Vondrášková kroužek/cvičení dokoupení cvičebních pomůcek 5 000 Kč 

Jdeseven z.s. péče o volnočas. lok. mobiliář lokalita K přehradě 49 000 Kč 

SH ČMS - SDH Pikovice požární sport 
podpora pož. sportu, kroužek malých 
hasičů 30 000 Kč 

o.s. Bikepark Hradištko cyklistický areál asfaltování a osvětlení pumptracku 180 000 Kč 

Tomáš Lorenc kroužek/rybaření údržba Pivovar. rybníku, akce pro děti 5 000 

Celkem   579 000 Kč 
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Jako priority v oblasti rekreačního sportu jsou navržena:  

• dětská hřiště v různých částech obce a sociální zázemí 

• propojení Rajchardova a Hradištka chodníkem a cyklostezkou 

• zpřístupnění a rekultivace břehu řeky Sázavy 

 

Další oblastí je preventivní působení sportu vzhledem ke zdraví a sociálně-patologickým jevům. 

Vytvoření široké členské základny ve sportovních organizacích umožňuje zvyšování úrovně 

výkonnostního sportu. Základními prioritami v oblasti sportu pro všechny a výkonnostního sportu je 

podpora sportu dětí a mládeže a jejich trenérů a podpora sportovních reprezentantů. Obec Hradištko 

přednostně podporuje prioritní sporty, kde se dlouhodobě daří držet dobrou úroveň sportovní 

přípravy dětí a mládeže a vychovávat úspěšné sportovce (fotbal, rokenrol, požární sport).  

 

Na druhé straně je třeba zdůraznit, že výkonnost nemůže být jediným kritériem hodnocení činnosti 

klubu, je důležité vnímat sport jako prostředek zvyšování tělesné zdatnosti, formování charakteru a 

utváření sociálních vztahů přispívajících k dobré životní pohodě.  

 

Z hlediska dostupnosti sportu pro děti a mládež je důležité, aby financování sportovních a 

pohybových aktivit nebylo jen na straně rodičů, ale aby obec přispívala na činnost sportovních 

organizací dle předem stanovených pravidel. Je potřeba podpořit trenéry a instruktory při zvyšování 

jejich odborné kvalifikace a nespoléhat na dobrovolnický systém trénování dětí a mládeže. Kluby 

potřebují profesionální trenéry s širokým záběrem vědomostí, aby u sportu převážilo jeho pozitivní 

působení na populaci. Dále je důležité doplnit chybějící infrastrukturu pro rozšíření nabídky 

sportovních aktivit. 

 

V oblasti sportu je v plánu výstavba a modernizace sportovních zařízení:  

• investice do hřišť (včetně dětských hřišť), sportovišť a sportovních objektů 

• výstavba nových sportovních zařízení, včetně specifických zařízení, zaměřených na aktivity, o 

které je velký zájem mezi dětmi a mládeží 

• výstavba specializovaných sportovišť určených pro specifické skupiny obyvatelstva (senioři)  

 

Důraz se klade na systematické prověřování úplnosti stávající sportovní infrastruktury z hlediska 

nároků na současné sportovní vyžití, na tvorbu návrhů na doplnění a modernizaci stávající sportovní 

infrastruktury. 
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6. INVESTIČNÍ ZÁMĚRY V OBDOBÍ 2022-27 

 

Společenský sál vytápění, vybudování zázemí 

Multifunkční hřiště s umělým povrchem vybudování 

Bikepark Hradištko asfaltování pumptracku 

Dětské hřiště v zámecké zahradě vybudování  

Zámecká zahrada posilovací prvky  

Fotbalové hřiště Slovan Hradištko rekonstrukce kabin 

Dětské hřiště SK Pikovice rekonstrukce a obnova herních prvků 

Dětské hřiště v ulici K Přehradě rozšíření, pořízení herních prvků a mobiliáře 
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7. ZÁVĚR 

Obec Hradištko reflektuje touto strategií potřeby svých obyvatel na sportovní vyžití. Vnímá sportovní 

aktivity jako prevenci zdravotních potíží, sociopatologických jevů a zároveň jako významný 

socializační nástroj. Jedním z hlavních cílů vedení obce je vytvořit z rychle se rozvíjející obce 

plnohodnotný domov pro její obyvatele. 

 

 

Závěrečná ustanovení 

 

1. Strategický plán rozvoje sportu obce Hradištko schválilo zastupitelstvo obce Hradištko na veřejném 

zasedání konaném dne 16. prosince 2021 usnesením č. 07/2021. 

 

2. Strategický plán rozvoje sportu v obci Hradištko je zveřejněn na webových stránkách obce 

Hradištko www.hradistko.cz nebo je dostupný v papírové podobě na obecním úřadě.  
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Příloha č.1 – Možnosti sportovního vyžití v obci Hradištko 

SPORTOVIŠTĚ 

 

Tělocvična 

Fotbalová hřiště: 

• TJ Slovan Hradištko 

• SK Pikovice 

Dětská hřiště: 

• u fotbalového hřiště Slovan Hradištko 

• u fotbalového hřiště SK Pikovice 

• v ulici Na Ovčičkách 

• v ulici K Přehradě 

Ostatní hřiště a sportoviště: 

• hřiště na beach volejbal u fotbalového hřiště Slovan Hradištko 

• hřiště na nohejbal u fotbalového hřiště SK Pikovice 

• tenisový kurt u tělocvičny 

• tenisový kurt na Šlemíně v Pikovicích s možností pronájmu 

Bikepark Hradištko 

• pumptrack a skoky pro bmx a mtb 

• U-rampa a minirampa pro skateboardy a koloběžky  

Turistika  

• Posázavská stezka 

• naučná stezka Medník 

• naučná stezka Vystěhované Hradištko 

• naučná stezka Sekanka 

Cykloturistika – cyklistické trasy č. 8199 a 8201 

In-line bruslení – ulice K Přehradě 

Rybolov – Pivovarský rybník (Chyť a pusť), řeky Sázava a Vltava 

Vodáctví – řeka Sázava 

Jízdy na koních – Piko pony 
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SPOLKY A ORGANIZACE: 

 

TJ Slovan Hradištko: 

Oddíly: 

• fotbal 

• akrobatický rokenrol RNR Marko 

• míčové hry 

• basketbal 

• tenis 

• nohejbal 

• aerobik 

• zdravotní cvičení 

SDH Hradištko – požární sport 

SDH Pikovice – požární sport 

Bikepark Hradištko 

Tomáš Lorenc – rybářský kroužek pro děti na Pivovarském rybníku 

Taneční uskupení Nech-těla odpočívat 

Jóga 

Sporťák Junior 

Kateřina Matějovská – jízdy na koních 

 

 


